

Hoy en

LA PRENSA GRAFICA



Paz, alegría y esparcimiento
La señorita Elena Beatriz Orellana Chacón, Reina de las Fiestas Patronales de Sonsonate, será coronada esta noche, y con tal motivo, dirigirá mensaje invitando a disfrutar del ambiente de paz, alegría y esparcimiento. (Inf. en Pág. 3).

Irracional uso de vegetación
El señor José Salomón Ayala, señala el peligro de que a corto plazo la Tierra se convierta en un desierto, a causa del irracional uso de la vegetación. (Inf. en Pág. 2).

Vigilancia contra desembarcos
Tropas especializadas de Marina, Infantería y Artillería, mantienen intensa vigilancia en las costas salvadoreñas, para evitar desembarcos de armas, municiones y mercenarios procedentes de Nicaragua. (Inf. en Pág. 3).

Rescate de la juventud

El señor Alfredo Torres Zelada, electo presidente de la Sociedad El Porvenir, de Santa Tecla, proyecta fundar una filial juvenil de esa prestigiada entidad, para lograr el rescate de muchos jóvenes, apartándoles del peligro de malos senderos.



Sr. Alfredo Torres Z.

Buscan elecciones y las combaten

Diversos comentarios se hacen en diversos círculos profesionales, políticos y populares, sobre la forma en que dirigentes del FDR muestran interés en el proceso electoral y algún deseo de participar, mientras el FMLN secuestra, amenaza y mata a quienes participan en preparativos electorales. (Inf. en Pág. 3).

Salutación a la Virgen de Candelaria

Berta Domitila Cortez, de 9 años, hizo la salutación a la Virgen de Candelaria en el altar mayor de la Catedral de Sonsonate, que se halla celebrando las fiestas patronales.



Berta D. Cortez.

Todo es alegría en Sonsonate

La ciudadanía sonsonateca, ha dado comienzo a la celebración de las fiestas patronales en honor de la Virgen de Candelaria. El sábado salió la primera carroza de la Colonia San Francisco; se llevó a cabo la serenata a la Patrona y esta noche se efectuará la coronación de la Reina, señorita Elena Beatriz Orellana Chacón. (Inf. Pág. 3).

Editoriales

Ayuda a "contras" garantía para C.A.

Cuando las fuerzas militares de la Resistencia Democrática Nicaragüense que combaten en Nicaragua, han llegado a poner en dificultades al régimen de Daniel Ortega, sería impolítico permitir su disolución. La continuación de esa ayuda, por lo mismo, es fundamental para que mejore el panorama centroamericano. Ha sido la actividad de los contras la que obligó a los sandinistas a negociar con los presidentes centroamericanos y a lograr algún avance en el proceso de pacificación. Sin la presión ejercida militarmente no existirían Esquipulas II, ni las pequeñas concesiones del gobierno de Managua. (Editorial en Pág. 7).

Un día en nuestra historia

Serán de cemento las carreteras

(Viernes 25 de Enero de 1963). En adelante, todas las carreteras del país serán construidas de cemento de manufactura nacional, afirmó ayer el presidente Rivera. Durante su visita a las instalaciones de la cementera en Metapán, informó que se han efectuado los estudios correspondientes, y en el futuro será eliminado el asfalto. Esto producirá un considerable ahorro, pues el costo por metro cuadrado de asfalto es de ¢7.30, y con cemento costará solamente ¢4.00.

Indice

Nacionales / 2-3	Platillos / 21	Cómicos / 42-44
Internacionales / 4-5	Cartas a María / 31	Tips de César Temes
Editoriales / 6-7	Horóscopo 35	Clasificados / 45-57
Sociales / 8-32	Indicador / 39	Cines / 58-64
La Cámara / 21		

Corrupción judicial con más tolerancia

En distintos sectores profesionales, políticos y populares se comenta la corrupción imperante en círculos judiciales, especialmente en el interior del país.

Casi a diario, se elevan denuncias de parte de personas ofendidas por actitudes inmorales de algunos jueces en el interior de la República, resolviendo juicios a base de dinero, y no de criterio o conciencia, o dentro del marco propiamente jurídico.

Muchos jueces se han visto envuel-

tos en diversos delitos de abuso de autoridad, en resoluciones buhonorosas, contra la moral, la ética y la legalidad.

La tolerancia ha sido inaudita, y es notoria la efervescencia de descontento en los sectores profesionales y populares, porque nadie está garantizado, en cualquier ángulo que se halle ubicado.

Aun los mismos "favorecidos" por fallos inmorales, no pueden conside-

—Pasa a la página 38—

Oferta E.U. hacen para armar juguetes

La Cámara de Comercio e Industria de El Salvador está dando a conocer una gran oportunidad para firmas locales que deseen armar juguetes de peluche, bajo contrato con una firma importadora de Rhode Island, Estados Unidos.

Según los informes, la producción inicial sería de 5 mil a 10 mil piezas mensuales y la firma interesada proporcionaría el apoyo técnico a la empresa salvadoreña que desee producir

los juguetes.

Los socios de la Cámara que estén interesados deben dar su nombre, dirección y teléfono y número de telex a la licenciada Ana María de Manzano, de la Sección Comercial de la Embajada Americana.

Se dijo a LA PRENSA GRAFICA, que en la Cámara pueden las empresas interesadas obtener más datos para comunicarse con la firma Justin Products que ha hecho la oferta.

Señala irracional uso de vegetación

El uso irracional de la vegetación se ha venido realizando a través del tiempo, ha ocasionado un cúmulo de trastornos en el ecosistema.

Manifiesta lo anterior, el señor José Salomón Ayala, explicando que nos está llevando al colapso de la destrucción de la vida en la tierra que no tardaría mucho si no cambiamos la apatía y desinterés que hasta ahora hemos mostrado hacia lo importante

que resulta para la vida en general cuidar la cobertura vegetal.

Añade, que aquellos inmensos bosques que otrora se confundían en el horizonte, han ido siendo diezmados por las manos de la humanidad, que ha destruido los árboles con alevosía, premeditación y ventaja, sin pensar un sólo instante en que con ese inadecuado accionar, lo único que estamos

—Pasa a la página 63—



—Foto de LA PRENSA, por Aidana.

SERENATA A LA VIRGEN. Uno de los artistas que participarán en la Vigésima Séptima Cabalgata Artística de Candelaria, da una serenata a la Patrona de la ciudad. Las tradiciona-

les Fiestas de Sonsonate, constituyen una demostración del sentimiento católico de los sonsonatecos y cobra inusitada alegría, con la participación de destacados artistas nacionales.